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— Side-Mount Pantry Roll-Out

Installation Instructions

Inspect all parts and read all instructions prior to beginning assembly and installation.

Parts Included

A.Pantry, Lower Section

B. Pantry, Telescopic Upper
Section

C.6— #8 x 3/4" Truss
Head Screws

D.3 - #8x 1/2" Truss
Head Screws

Tools Required
e Phillips head screwdriver

for drilling pilot holes
* Tape measure or ruler
* Pencil

May be used with:
P4250FE
P4650FE
P5450FE
P6500FE

e Drill with 1/16" (1.5mm) bit

Slide the telescopic upper section of the pantry into the top of the lower
section. NOTE: for frameless cabinet installation, the locator tab on the
front mounting flange of the top slide will need to be flattened. In addi-
fion, the rear socket should be removed and the slide should be at-
tached directly to the cabinet.

To correctly place the unit in the cabinet, place assembled unit in the
cabinet opening and hang baskets on both sides. Then, slide unit in and
out of cabinet to make sure it can clear opening and operate correctly.
Adjust the telescopic upper section so that the front mounting flange on
the top slide is flush with the bottom of the face frame or cabinet shelf.
NOTE: if inset or lip door is used, clearance allowances will need to be
made for top and bottom slides.

Mark the position for holes using the slots in the bottom slide. Also mark
screw holes for the top slide's mounting flange. Adjust the top slide’s
rear socket depth by sliding the socket untfil it is flush with the back wall
of the cabinet and mark holes. Drill pilot holes using previous marks. Use
3/4" screws to fasten unit to cabinet floor. Use 1/2" screws to fasten front
mounting flange and rear socket to cabinet.

If necessary, plumb the unit vertically by loosening the screws in the slots
of the bottom slide. Check action for vertical and front-to-back align-
ment by sliding the installed unit in and out of the cabinet to make sure
it clears the opening. Adjust as necessary. Mount the baskets on the
pantry’s hooks to complete installation.
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Liste des piéces

A. Section inférieure de garde-manger

B. Section supérieure télescopique de
garde-manger

C. 6 vis a téte bombée #8 x 19 mm (3/4in.)

D. 3 vis & téte bombée #8 x 12,7 mm (1/2in.)

Lista de partes

A. Despensa, seccidn inferior

B. Despensa, seccidon superior telescodpica

C. 6 —Tornillos #8 x 19.0mm

D. 3 -Tornillos #8 x 12.7mm

Outils indispensables

e Tournevis cruciforme

¢ Perceuse avec meche de 1,5 mm
(1/16 in.) pour le percage d'avant-
tfrous

¢ Meétre enruban ou régle

* Crayon

Herramientas necesarias

e Destornillador Phillips

e Taladro con una broca de 0.16 cm.
(1.6mm) para taladrar los agujeros
pilotos

¢ Cinta métrica o regla

e Ldpiz

Pourrait étre utilisé avec:
Puede ser utilizado con:
P4250FE
P4650FE
P5450FE
P6500FE
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Notice de Montage
Garde-manger Coulissant

Inspectez toutes les pieces et lisez toutes
les instructions avant de procéder a
l'assemblage et & l'installation.

Etape 1

Faites glisser la section supérieure
télescopique dans la partie supérieure
de la section inférieure du garde-
manger. REMARQUE : si l'installation
s'effectue dans un placard sans cadre,
l'onglet de positionnement sur la bride
de montage avant de la glissiere
supérieure doit étre aplati. Déposez
également 'embase arriere et attachez
directement la glissiere au placard.
Etape 2

Pour linstallation correcte de l'unité dans
le placard, placez l'unité assemblée
dans l'ouverture du placard et
accrochez les paniers de chaque coté.
Faites glisser ensuite 'unité dans le
placard et hors du placard pour vérifier
son encombrement et son bon
fonctionnement. Ajustez le
positionnement de la section supérieure
télescopique afin que la bride de
montage supérieure de la glissiere
supérieure soit de niveau avec le cadre
avant ou la tablette du placard.
REMARQUE : En cas de porte d rebord
ou en retrait, prévoyez I'encombrement
nécessaire pour les glissieres supérieures
et inférieures.

Etape 3

Marquez I'emplacement des trous a
I'aide des fentes de la dlissiere inférieure.
Marquez également I'emplacement des
frous pour la bride de montage de la
glissiere supérieure. Ajuster la profondeur
de I'embase arriere de la glissiere
supérieure en faisant coulisser 'embase
jusqu'd ce qu'elle soit de niveau avec le
panneau arriere du placard et marquez
l'emplacement des frous. Percez des
avant-trous d l'aide des repéres tracés
auparavant. Utilisez des vis de 19 mm
(3/4in.) pour fixer I'unité au plancher du
placard. Fixez la bride de montage
avant et I'embase arriére au placard
avec des visde 12,7 mm (1/2in.).

Etape 4

Si nécessaire, vérifier 'aplomb de ['unité
en desserrant les vis dans les fentes de la
glissiere inférieure. Vérifiez I'alignement
vertical et longitudinal de I'unité en la
faisant coulisser dans et hors du placard
et assurez-vous qu'elle passe bien dans
l'ouverture. Ajustez selon le besoin.
Montez les paniers sur les crochets du

garde-manger pour parfaire l'installation.

©2007 Knape & Vogt. Tous droits réservés. Knape et Vogt®
réservent le droit de changer des spécifications sans préavis.
Fabriqué aux E-U.

Instrucciones de

Instalacion
Despensa Rodante

Inspeccione todas las piezas y lea todas
las instrucciones antes de comenzar
con el armado vy la instalacion.

Paso 1

Deslizador la seccidn superior
telescopica de la despensa a la parte
superior de la seccion inferior. NOTA:
para la instalacién de un gabinete sin
armazoén, serd necesario aplanar la
lengUeta localizadora en la pestana
de montaje de la parte frontal del
deslizador superior. Adicionalmente,

el enchufe posterior debe quitarse

y el deslizador debe ser conectado
directamente al gabinete.

Paso 2

Para colocar correctamente la unidad
en el gabinete, coloque unidad ya
armada en la abertura del gabinete

y cuelgue las cestas en ambos lados.
Entonces, deslizador la unidad de acd
para alléd del gabinete para asegurarse
que no existan estorbos en la abertura y
que funcionen correctamente. Ajuste la
seccion superior telescopica de manera
que la pestana de montaje frontal en el
deslizador superior quede aras con el
la parte inferior del frente del armazdn
o con el estante del gabinete.

NOTA: si se estd usando una puerta
empoftrada o de reborde, se tendrd
que asignar espacio libre para los
deslizadores superiores e inferiores.
Paso 3

Margue la posicién para los agujeros
usando las ranuras en el deslizador
inferior. También marque agujeros para
los tornillos para la pestana de montaje
del deslizador superior. Ajuste la
profundidad del enchufe del deslizador
superior al deslizar el enchufe hasta
que quede a ras con la parte posterior
de la pared del gabinete y marque

los agujeros. Taladre los agujeros

pilotos usando las marcas previamente
hechas. Use tornillos de 1.9 cm. para
sujetar la unidad al suelo del gabinete.
Use tornillos de 1.3 cm. para sujetar la
pestana de montaje de la parte frontal
y el enchufe posterior al gabinete.
Paso 4

De ser necesario, aplome la unidad
verticalmente al soltar los tornillos en las
ranuras del deslizador del fondo. Revise
accién para el alineamiento vertical

y del frente al frasero al deslizar la
unidad instalada para sacarla y meterla
al gabinete para asegurarse que no
existan estorbos en la abertura. Ajuste
segun necesario. Monte las cestas

en los ganchos de la despensa para
completar la instalacion.
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